

你的美好，千金不換



[你的美好，千金不換 下载链接1](#)

著者:穆熙妍

出版者:尖端出版

出版时间:2018-7-12

装帧:平装

isbn:9789571082271

放在心上的感情，有如小孩的寶物盒，

裡面收藏的東西匪夷所思，

對不懂的人而言就是一堆破爛，

可透過愛的眼睛望過去，那些全都，千金不換。

蔡康永曾說，據他所知，穆熙妍是臺灣所有藝人中家裡最有錢的，但對穆熙妍而言，千金只是她的皮囊，用萬分的真實誠懇對待人世百態，才是她的日常。

「我爹常說『靠自己得到的才是你的』，我也這樣相信。無論出身好壞，抱怨沒有意義，你唯有做得更好，才能證明自己的價值。」

記得標籤都是別人貼的，你是誰，只有你自己才能定義。」

用成熟態度、世故眼光認真生活工作的穆熙妍，心中仍保有一個期盼人間美善皆如當初的女孩。

為了獲得肯定而付出的時間、在眾人看不到地方的努力、偶爾的惆悵與遲來的肯定……

生活帶給大家的心情起伏，她同樣經歷過，因此她用溫暖文筆，寫下她平凡又不平凡的生活、與愛情有關的甜酸、

待人處世的態度，以及柔軟的心事、真實委屈的過往，甚至是失之交臂的遺憾。

在感情中受過傷的靈魂、真心交陪過的人，謝謝曾經的你，再見，我們都要往更美的地方前進。

博客來生活風格類百大作家穆熙妍，繼冠軍暢銷暖心作品《見過愛情的人》後最溫柔小說式散文新作。

【精彩推薦】

集暢銷作家、知名藝人、主持人、模特兒、時尚名媛、流行部落客、同聲傳譯、暖心閨密、理想男友於一身！

她超過三十萬人的FB粉絲，以及突破三百萬大關的微博粉絲，真心向你推薦能說，更能寫的——穆熙妍！

- 精選相關愛情銘言，首度集結「姊妹淘」網站專欄經典文章成冊。
- 特別收錄全新未公開短篇、專門拍攝的精彩照片及四時語音，零距離貼近穆熙妍。

【關於作者・穆熙妍】

- 蔡康永曾說，據他所知，穆熙妍是臺灣所有藝人中家裡最有錢的。
- 實際她家教甚嚴，一家長輩都是專業領域碩博士！
- 她是演藝圈屬一屬二的學霸，畢業於全球排名31的超級名校英屬哥倫比亞大學！
- 因為外表亮麗、出身豪門，而被眾人先入為主地認為只是來玩玩，成為專業路上的阻礙。
- 雖然千金的標籤給她帶來不便，但她更感謝這身分為她帶來的開闊眼界！

【時光情感金句】

Breakfast，我們起床面對世界——

有所追求是再珍貴不過的心態，因為慾望是動力，追求精緻的、美好的事物是人性。沒有人的夢想應該受到批評，只要肯為了得到去努力。

為了看到更美的風景，才有意志力到更高的地方去；想要變得更好，是最可愛的虛榮。

Lunch，我們在大千世界中遊走——

我們拼命奔跑、努力追趕，並不是奢求全世界都懂，或是證明給不相干的人看。

之所以執意往前，是因為相信彩虹不只七個顏色，在圓弧形的那端，一定還有更耀眼的寶藏，而我要去看看。

最後閃閃發光的，都是曾經逆風的傻瓜。

Afternoon tea，我們暫時停下腳步聆聽自我——

妳只是累了，想休息一下，再站起來的時候，心裡一定還是那個精神飽滿的熱血少女。

「渴望愛的人，全部愛得很英勇。」

Dinner，我們回到可以停泊的港灣——

所謂的無悔，不是無懈可擊的決定，而是明白怎麼選擇都可能有錯，但沒關係，我仍然相信，並堅持走下去。

何況路上有你，想到這裡，不知道從哪個角落，又能榨出一點力氣。

Midnight snack，我們嘗試成為獨一無二的自己——

不必萬中無一，但希望是你的弱水三千。

就像這世界可以無視於我，擦身而過，可你得摸摸我的頭，站在我這邊。

作者介绍:

穆熙妍

作家／主持人／知名藝人／時尚博主／同聲傳譯／暖心好友

她走過很多路，見過很多人，有過很多不同的人生角色。

她見過愛情本來的樣子，抵擋過浮華欲望的誘惑——

才更懂得心底的那一點真。

Facebook@穆熙妍 Crystal Mu

微博@穆熙妍Crystal

目录:

[你的美好，千金不換](#) [下载链接1](#)

标签

穆熙妍

温情

情感

美女作家

撕掉标签

成长

评论

短篇鸡汤式散文 记录了穆小姐周遭朋友圈里的小故事 文笔虽比不上专业作家
但已算是超越预期

这本书给每一个与庸碌生活奋战，却不平凡的我和你。因为爱你，是满世界的未知数里，我最确定的事。我愿你的翻山越岭千里迢迢最后都是值得的。

实话说，比想象中好看哦。原本只是想买来当个旅行纪念品，结果这种大小姐气质的臭屁文艺调调，还挺有趣的。

[你的美好，千金不换 下载链接1](#)

书评

[你的美好，千金不换 下载链接1](#)